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Zpráva o činnosti 
školky spolupracující s Mensou Česko 
Metoda	NTC	Learning	se	stala	součástí	každodenních	vzdělávacích	činností	
v	našich	třídách	v	průběhu	celého	dne.	Kromě	činností	denně	vykonávaných	
provádíme	cviky,	hry	a	aktivity	na	rozvoj	hrubé	a	jemné	motoriky,	akomodaci	
oka,	vymýšlíme	činnosti	podporující	logické	myšlení,	kreativitu	a	sebevyjádření,	
abstraktní	myšlení,	fantazii,	řešíme	hádanky,	snažíme	se	pochopit	souvislosti	
(např.	mozaiky,	třídění,	navlékání,	hry	s	přírodninami,	plošné	a	prostorové	
vytváření,	vybarvování,	modelování,	vývojová	posloupnost,	svět	pod	
mikroskopem,	kutálení	míče,	chůze	po	zvýšené	rovině,	po	laně,	obrubníku,	aj.).	
Ke	stimulaci	využíváme	interaktivní	tabule,	smart	hry,	robotické	hračky,	
didaktické	pomůcky	rozvíjející	paměť,	pozornost,	postřeh,	zrakové	a	sluchové	
rozlišování,	logické	myšlení,	řešení	hádanek.	Děti	se	učí	základům	programování.	

I	naše	doplňkové	a	mimoškolní	aktivity	přispívají	k	celkovému	rozvoji	dětí	a	
obsahují	prvky	učení	metodou	NTC.	Dvakrát	ročně	vyjíždíme	s	dětmi	na	
rekreační	pobyty	do	hor,	týdně	výuka	AJ,	hry	na	flétnu,	plavání,	sebeobrana.																																																																																																																
Svou	kreativitu	uplatňují	děti	ve	výtvarných	soutěžích	a	fyzickou	zdatnost	na	
sportovních	akcích.		Žáci	ze	ZŠ	Švabinského	Sokolov	pro	naše	děti	připravili	
zajímavé	fyzikální	a	chemické	pokusy,	které	nám	předvedli	na	školní	zahradě.	

Ve	spolupráci	s	Mensou	Česko	se	na	konci	školního	roku	uskutečnilo	v	mateřské	
škole	testování	dětí	–	IQ	testy.	Zájem	z	řad	rodičů	byl	překvapující.	Několik	dětí	
mělo	velmi	dobré	výsledky	a	jeden	chlapec	se	v	celorepublikovém	hodnocení	
umístil	v	první	desítce.	

Absolvovaná školení 
	
Název kurzu Datum Jména proškolených učitelek 
Mensa	NTC	pro	školky	I.	 10.	4.	2015	 Podlipská	Jitka	
Mensa	NTC	pro	školky	II.	 19.	5.	2015	 Podlipská	Jitka	
Mensa	NTC	pro	školky	III.	 29.	5.	2015	 Podlipská	Jitka	

Jitka	Podlipská	
učitelka	MŠ	

V	Sokolově,	dne	23.	října	2023	


